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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 SFI STUDIENUMMER
V4 BUNDTNUMMER
V5 BUNDTID
V6 SKEMATYPE
V7 RESPONDENTNUMMER
V8 INGEN VOKSNE SØSKENDE
V9 ANTAL VOKSNE SØSKENDE
V10 KONTAKT VOKSNE SØSKENDE
V11 HVOR OFTE BESØGER DU
V12 KONTAKT PR. TELEFON
V13 INGEN VOKSNE BØRN
V14 ANTAL VOKSNE BØRN
V15 BØRN MEST KONTAKT MED
V16 HVOR OFTE SER BØRN
V17 TELEFON KONTAKT M.BØRN
V18 HVOR OFTE BESØGER FAR
V19 TELEFON KONTAKT MED FAR
V20 HVOR OFTE KONTAKT MOR
V21 TELEFON KONTAKT MED MOR
V22 TRANSPORT TID TIL MOR
V23 KONTAKT ONKEL EL. TANTE
V24 KONTAKT FÆTRE/KUSINER
V25 KONTAKT SVIGERFORÆLDRE
V26 KONTAKT SVOGER/SVIGERI.
V27 KONTAKT NIECE/NEVØER
V28 KONTAKT GUDFADER/-MODER
V29 INGEN NÆRE VENNER PÅ JOB
V30 ANAL NÆRE VENNER PÅ JOB
V31 INGEN NÆRE VEN. NABOLAG
V32 ANTAL NÆRE VEN. NABOLAG
V33 INGEN NÆRE VENNER
V34 ANTAL NÆRE VENNER
V35 HVEM ER DIN BEDSTE VEN
V36 HVOR OFTE BESØGER VEN
V37 TELEFON KONTAKT MED VEN
V38 AKTIV POLITISK PARTI
V39 AKTIV FAGFORENING
V40 AKTIV KIRKE
V41 AKTIV IDRÆTSFORENING
V42 AKTIV VELGØRENHEDSORG.
V43 AKTIV GRUNDEJERFORENING
V44 AKTIV ANDRE FORENINGER
V45 HVEM BEDE OM HJÆLP SYG
V46 NÆSTE BEDE OM HJÆLP SYG
V47 HVEM LÅNE PENGE AF
V48 NÆSTE LÅNE PENGE AF
V49 HVEM FØRSTE SNAKKE MED
V50 HVEM ANDEN SNAKKE MED
V51 HJULPET PERS. U.HUSSTAND
V52 LÅNT PENGE AF ANDRE
V53 BRUGT TID DEPRI. PERSON
V54 HJULPET NOGEN MED JOB



V55 HØRTE OM NUVÆRENDE JOB
V56 KVALITET VEN: KLOG
V57 KVALITET VEN: HJÆLPSOM
V58 KVALITET VEN: FORSTÅELSE
V59 KVALITET VEN: BEHAGELIG
V60 TAGE SIG AF GAMLE FORÆL.
V61 TAGE VARE PÅ SIG SELV
V62 BØR HJÆLPE VENNER
V63 INDGÅ VENSKAB MED FOLK
V64 SØRGE FOR BØRNEPASNING
V65 ANSTÆNDIG LEVESTANDARD
V66 HVOR LYKKELIGE ER DU
V67 FOR MANGE KRAV TIL DIG
V68 STOLE PÅ FÅ PERSONER
V69 ANDRE VIL DET BEDSTE
V70 ANDRE UDNYTTER EN
V71 BOET SIDEN FØDSEL
V72 ANTAL ÅR I BY
V73 GØRE NOGET LOKALOMRÅDET
V74 EJ INDFLY. POL. BESLUT.
V75 BØLGELÆNGDE M.OMGIVELSE
V76 INGEN KENDER MIG RIGTIGT
V77 VÆRE SAMMEN MED FOLK
V78 IKKE SAMMEN MED FOLK
V79 DISKUSSION OM POLITIK
V80 ANTAL BØR UNDER 18 ÅR
V81 KØN
V82 HVILKET ÅR FØDT
V83 HVILKET LAND FØDT
V84 HVILKET ANDET LAND
V85 CIVILSTAND
V86 BOR MED FAST PARTNER
V87 ANTAL PERSONER HUSSTAND
V88 PERSONER UNDER 18 ÅR
V89 SKOLEUDDANNELSE
V90 IGANGVÆRENDE UDDANNELSE
V91 UDDANNELSE UDOVER SKOLE
V92 VIDEREGÅENDE UDDANNELSE
V93 ANTAL ÅR FULDTIDSUDDAN.
V94 ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆFT.
V95 TIDL. ERHVERVS. BESKÆFT.
V96 STILLING 1.
V97 STILLING 2.
V98 BRANCHE 1.
V99 BRANCHE 2.
V100 ANTAL TIMER ARB PR UGE
V101 LEDER ANDRE ARBEJDE
V102 OFFENTLIG/PRIVAT ANSAT
V103 HAR DU ANSATTE
V104 ANTAL ANSATTE
V105 MEDLEM AF FAGFORENING
V106 ÆGTEFÆLLE ERHV. BESKÆFT.
V107 ÆGTEFÆLLE TIDL. BESKÆFT.
V108 ÆGTEFÆLLES STILLING 1.
V109 ÆGTEFÆLLES STILLING 2,
V110 ÆGTEFÆLLES BRANCHE 1.
V111 ÆGTEFÆLLES BRANCHE 2.
V112 MEDLEM FOLKEKIRKEN
V113 ANDET TROSSAMFUND
V114 HVOR OFTE GUDSTJENESTE
V115 SOCIALGRUPPE
V116 HVILKEN TYPE BY BOR I
V117 POSTNUMMER
V118 STEMTE V. FOLKETINGSVALG
V119 HVILKET PARTI STEMTE PÅ
V120 TILHÆNGER BESTEMT PARTI
V121 HVILKET PARTI-TILHÆNGER
V122 ÅRLIG BRUTTO INDTÆGT
V123 BRUTTO INDTÆGT HUSSTAND
V124 FØDSELSÅR
V125 KOMMUNENUMMER
V126 RESP. STILLING DISCO-88
V127 ÆGTE. STILLING DISCO-88

Variabler



V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1293
Manglende 0
Minimum 15220
Maximum 15220
Gennemsnit 15220
Median 15220
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1293
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1293
Gennemsnit 647
Median 647
Standardafvigelse 373

V3 SFI STUDIENUMMER
Us.nr. 5584

SFIs undersøgelsesnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1293
Manglende 0
Minimum 5584
Maximum 5584
Gennemsnit 5584
Median 5584
Standardafvigelse 0

V4 BUNDTNUMMER
Variablen er kodet i intervallet 1-570.

Bundtnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1293
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 570
Gennemsnit 532
Median 533
Standardafvigelse 36

V5 BUNDTID
Variablen er kodet i intervallet 1-343. 999 = Uoplyst (4)

Bundtid

Double (0 decimaler)

Gyldige 1289
Manglende 4
Minimum 1
Maximum 343
Gennemsnit 166
Median 163
Standardafvigelse 104

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.



V6 SKEMATYPE
Skematype 0.

Skematype

Double (0 decimaler)

Gyldige 1293
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V7 RESPONDENTNUMMER
Variablen er kodet i intervallet 18-19439.

Respondentnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1293
Manglende 0
Minimum 18
Maximum 19439
Gennemsnit 9933
Median 10061
Standardafvigelse 5662

V8 INGEN VOKSNE SØSKENDE
Hvis du ikke har voksne søskende, så går videre til spm. 5 (V13)

Forhold til familie og ve

Spm. 1: Vi begynder med dine søskende. Hvor mange voksne søskende, dvs. søskende på
18 år eller derover, har du? (Her
tænker vi på alle søskende som stadig lever, herunder
stedsøstre/brødre og halvsøstre/brødre). Jeg har ingen voksne
søskende

% MD% Antal Kode Kategori
88 89 1134 0 Ikke nævnt
11 11 147 1 Nævnt
1 12 9 Uoplyst

100 100 1293

Svarprocent: 99

V9 ANTAL VOKSNE SØSKENDE
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V8

Filtrerende variable: V8

Spm. 1: Vi begynder med dine søskende. Hvor mange voksne søskende, dvs. søskende på
18 år eller derover, har du? (Her
tænker vi på alle søskende som stadig lever, herunder
stedsøstre/brødre og halvsøstre/brødre). Jeg har __ voksne søskende

% MD% Antal Kode Kategori
33 38 427 1 1 søskende
26 30 336 2 2 søskende
13 15 167 3 3 søskende
6 7 82 4 4 søskende
4 5 52 5 5 søskende
2 2 24 6 6 søskende
1 1 11 7 7 søskende
0 0 4 8 8 søskende
0 0 4 9 9 søskende
0 0 1 10 10 søskende
0 0 2 11 11 søskende
0 0 1 13 13 søskende



3 35 99 Uoplyst
11 147 100 Irrelevant

100 100 1293
Svarprocent: 86

V10 KONTAKT VOKSNE SØSKENDE
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V8

Filtrerende variable: V8

Spm. 2: Hvem af dine voksne søskende har du mest kontakt med?

% MD% Antal Kode Kategori
32 38 412 1 En bror, gå til

spm. 3 (V11)
48 56 615 2 En søster, gå til

spm. 3 (V11)
3 3 37 3 Jeg har ingen

kontakt med
nogen af mine
voksne søskende,
gå til spm. 5 (V13)

2 3 28 8 Ved ikke
4 54 9 Uoplyst

11 147 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 84

V11 HVOR OFTE BESØGER DU
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V8 && V10

Filtrerende variable: V8 V10
Variablen er filtreret af: V8

Filtrerende variable: V8

Spm. 3: Hvor ofte ser eller besøger du denne bror eller søster?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Han/hun bor i

samme husstand
som mig, gå til
spm. 5 (V13)

1 1 16 2 Dagligt, gå til spm.
4 (V12)

5 6 60 3 Mindst flere gange
om ugen, gå til
spm. 4 (V12)

13 15 166 4 Mindst en gang om
ugen, gå til spm. 4
(V12)

30 36 389 5 Mindst en gang om
måneden, gå til
spm. 4 (V12)

29 35 374 6 Et par gange om
året, gå til spm. 4
(V12)

5 6 61 7 Sjældnere, gå til
spm. 4 (V12)

0 0 1 8 Ved ikke
2 27 9 Uoplyst

14 184 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 84

V12 KONTAKT PR. TELEFON
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V8 && V10

Filtrerende variable: V8 V10
Variablen er filtreret af: V8

Filtrerende variable: V8



Spm. 4: Hvor ofte har du derudover kontakt med denne bror eller søster, eksempelvis
gennem telefonsamtaler, breve, faxer
eller e-mails?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 44 1 Dagligt

12 14 150 2 Mindst flere gange
om ugen

22 27 286 3 Mindst en gang om
ugen

31 38 399 4 Mindst en gang om
måneden

12 14 149 5 Et par gange om
året

2 3 30 6 Sjældnere
3 36 9 Uoplyst

15 199 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 82

V13 INGEN VOKSNE BØRN
Hvis du ikke har voksne børn, gå videre til spm. 9 (V18)

Forhold til familie og ve

Spm. 5: Herefter har vi nogle spørgsmål om dine voksne børn, dvs. børn der er 18 år
eller ældre. Hvor mange voksne børn
har du? (Her tænkes på alle børn som stadig lever.
herunder også stedbørn og adoptivbørn) Jeg har ingen voksne børn

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 641 0 Ikke nævnt
49 50 636 1 Nævnt
1 16 9 Uoplyst

100 100 1293

Svarprocent: 99

V14 ANTAL VOKSNE BØRN
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V13

Filtrerende variable: V13

Spm. 5: Herefter har vi nogle spørgsmål om dine voksne børn, dvs. børn der er 18 år
eller ældre. Hvor mange voksne børn
har du? (Her tænkes på alle børn som stadig lever.
herunder også stedbørn og adoptivbørn) Jeg har __ voksne børn på 18 år
eller ældre

% MD% Antal Kode Kategori
12 24 150 1 1 barn
23 46 291 2 2 børn
11 22 137 3 3 børn
3 6 35 4 4 børn
1 3 16 5 5 børn
0 0 2 6 6 børn
0 0 2 7 7 børn
0 0 1 8 8 børn
2 23 9 Uoplyst

49 636 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 49

V15 BØRN MEST KONTAKT MED
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V13

Filtrerende variable: V13

Spm. 6: Hvem af dine voksne børn har du mest kontakt med?

% MD% Antal Kode Kategori
20 44 263 1 En søn, gå til spm.

7 (V16)
23 51 302 2 En datter, gå til



spm. 7 (V16)
0 1 5 3 Jeg har ingen

kontakt med
nogen af mine
voksne børn, gå til
spm. 9 (V18)

2 4 23 8 Ved ikke
5 64 9 Uoplyst

49 636 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 46

V16 HVOR OFTE SER BØRN
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V13 && V15

Filtrerende variable: V13 V15
Variablen er filtreret af: V13

Filtrerende variable: V13

Spm. 7: Hvor ofte ser eller besøger du denne søn eller datter?

% MD% Antal Kode Kategori
6 12 75 1 Han/hun bor i

samme husstand
som mig, gå til
spm. 9 (V18)

2 5 30 2 Dagligt
9 19 116 3 Mindst flere gange

om ugen
12 24 152 4 Mindst en gang om

ugen
13 28 174 5 Mindst en gang om

måneden
5 11 69 6 Et par gange om

året
0 1 6 7 Sjældnere
2 30 9 Uoplyst

50 641 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 48

V17 TELEFON KONTAKT M.BØRN
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V13 && V15 && V16

Filtrerende variable: V13 V15 V16
Variablen er filtreret af: V13

Filtrerende variable: V13

Spm. 8: Hvor ofte har du derudover kontakt med denne søn eller datter, eksempelvis
gennem telefonsamtaler, breve, faxer
eller e-mails?

% MD% Antal Kode Kategori
6 15 79 1 Dagligt

16 39 211 2 Mindst flere gange
om ugen

14 33 178 3 Mindst en gang om
ugen

5 11 61 4 Mindst en gang om
måneden

1 1 7 5 Et par gange om
året

1 1 8 6 Sjældnere
3 33 9 Uoplyst

55 716 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 42

V18 HVOR OFTE BESØGER FAR
Forhold til familie og ve



Spm. 9: Og nu et par spørgsmål om din far. Hvor ofte ser eller besøger du din far?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 35 1 Han bor i samme

husstand som mig,
gå til spm. 11
(V20)

1 1 9 2 Dagligt
4 4 56 3 Mindst flere gange

om ugen
8 8 103 4 Mindst en gang om

ugen
17 17 218 5 Mindst en gang om

måneden
7 8 96 6 Et par gange om

året
1 1 16 7 Sjældnere
1 1 19 8 Ved ikke

55 55 708 9 Min far lever ikke
længere, gå til
spm. 11 (V20)

1 1 18 10 Jeg ved ikke hvor
min far bor, gå til
spm. 11 (V20)

1 15 99 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 99

V19 TELEFON KONTAKT MED FAR
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V18

Filtrerende variable: V18

Spm. 10: Hvor ofte har du derudover kontakt med din far enten gennem telefonsamtaler,
breve, faxer eller e-mails?

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 17 1 Dagligt
8 20 103 2 Mindst flere gange

om ugen
14 34 178 3 Mindst en gang om

ugen
10 24 126 4 Mindst en gang om

måneden
3 8 41 5 Et par gange om

året
1 3 16 6 Sjældnere
3 7 36 7 Aldrig
1 15 9 Uoplyst

59 761 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 40

V20 HVOR OFTE KONTAKT MOR
Forhold til familie og ve

Spm. 11: Og hvad med din mor? Hvor ofte ser eller besøger du din mor?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 48 1 Hun bor i samme

husstand som mig,
gå til spm. 14
(V23)

2 2 20 2 Dagligt
8 8 105 3 Mindst flere gange

om ugen
13 13 167 4 Mindst en gang om

ugen
22 22 286 5 Mindst en gang om

måneden
8 8 100 6 Et par gange om



året
0 0 6 7 Sjældnere
0 0 6 8 Ved ikke

42 42 539 9 Min mor lever ikke
længere, gå til
spm. 14 (V23)

0 0 3 10 Jeg ved ikke hvor
min mor bor, gå til
spm. 14 (V23)

1 13 99 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 99

V21 TELEFON KONTAKT MED MOR
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V20

Filtrerende variable: V20

Spm. 12: Hvor ofte har du derudover kontakt med din mor enten gennem telefonsamtaler,
breve, faxer eller e-mails?

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 68 1 Dagligt

16 30 205 2 Mindst flere gange
om ugen

18 35 238 3 Mindst en gang om
ugen

10 19 133 4 Mindst en gang om
måneden

2 3 22 5 Et par gange om
året

0 1 6 6 Sjældnere
1 2 16 7 Aldrig
1 15 9 Uoplyst

46 590 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 53

V22 TRANSPORT TID TIL MOR
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V20

Filtrerende variable: V20

Spm. 13: Hvor lang tid vil det tage dig at komme fra din egen til din mors bopæl?
Tænk på tiden, det typisk vil tage fra dør
til dør?

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 26 1 Mindre end 2

minutter
16 29 202 2 Mindre end 15

minutter
11 21 144 3 Mellem 15 og 30

minutter
8 15 105 4 Mellem 30

minutter og 1 time
7 13 91 5 Mellem 1 og 2

timer
4 7 50 6 Mellem 2 og 3

timer
3 6 42 7 Mellem 3 og 5

timer
2 3 23 8 Mellem 5 og 12

timer
0 1 5 9 Over 12 timer
1 15 99 Uoplyst

46 590 100 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 53

V23 KONTAKT ONKEL EL. TANTE



(Sæt venligst ét kryds i hver linie)

Forhold til familie og ve

Spm. 14: Nu til nogle spørgsmål om din kontakt med andre slægtninge. Hvor ofte har
du været i kontakt med en af de
slægtninge, der er nævnt i det følgende, inden for
de seneste 4 uger? a. Onkler eller tanter

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 72 1 Mere end 2 gange

indenfor de
seneste 4 uger

20 23 253 2 En eller to gange
indenfor de
seneste 4 uger

43 51 554 3 Ikke indenfor de
seneste 4 uger

17 20 218 4 Jeg har ikke
slægtninge af
denne slags

15 196 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 85

V24 KONTAKT FÆTRE/KUSINER
(Sæt venligst ét kryds i hver linie)

Forhold til familie og ve

Spm. 14: Nu til nogle spørgsmål om din kontakt med andre slægtninge. Hvor ofte har
du været i kontakt med en af de
slægtninge, der er nævnt i det følgende, inden for
de seneste 4 uger? b. Fætre eller kusiner

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 87 1 Mere end 2 gange

indenfor de
seneste 4 uger

18 21 230 2 En eller to gange
indenfor de
seneste 4 uger

56 65 724 3 Ikke indenfor de
seneste 4 uger

6 6 72 4 Jeg har ikke
slægtninge af
denne slags

14 180 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 86

V25 KONTAKT SVIGERFORÆLDRE
(Sæt venligst ét kryds i hver linie)

Forhold til familie og ve

Spm. 14: Nu til nogle spørgsmål om din kontakt med andre slægtninge. Hvor ofte har
du været i kontakt med en af de
slægtninge, der er nævnt i det følgende, inden for
de seneste 4 uger? c. Svigerforældre

% MD% Antal Kode Kategori
26 31 335 1 Mere end 2 gange

indenfor de
seneste 4 uger

16 18 201 2 En eller to gange
indenfor de
seneste 4 uger

8 10 108 3 Ikke indenfor de
seneste 4 uger

34 41 446 4 Jeg har ikke
slægtninge af
denne slags

0 0 1 8 Ved ikke
16 202 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 84

V26 KONTAKT SVOGER/SVIGERI.



(Sæt venligst ét kryds i hver linie)

Forhold til familie og ve

Spm. 14: Nu til nogle spørgsmål om din kontakt med andre slægtninge. Hvor ofte har
du været i kontakt med en af de
slægtninge, der er nævnt i det følgende, inden for
de seneste 4 uger? d. Svogre eller svigerinder

% MD% Antal Kode Kategori
23 26 302 1 Mere end 2 gange

indenfor de
seneste 4 uger

30 34 394 2 En eller to gange
indenfor de
seneste 4 uger

23 25 294 3 Ikke indenfor de
seneste 4 uger

13 15 172 4 Jeg har ikke
slægtninge af
denne slags

0 0 1 8 Ved ikke
10 130 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 90

V27 KONTAKT NIECE/NEVØER
(Sæt venligst ét kryds i hver linie)

Forhold til familie og ve

Spm. 14: Nu til nogle spørgsmål om din kontakt med andre slægtninge. Hvor ofte har
du været i kontakt med en af de
slægtninge, der er nævnt i det følgende, inden for
de seneste 4 uger? e. Niecer eller nevøer

% MD% Antal Kode Kategori
15 18 200 1 Mere end 2 gange

indenfor de
seneste 4 uger

24 27 307 2 En eller to gange
indenfor de
seneste 4 uger

30 35 387 3 Ikke indenfor de
seneste 4 uger

17 20 226 4 Jeg har ikke
slægtninge af
denne slags

13 173 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 87

V28 KONTAKT GUDFADER/-MODER
(Sæt venligst ét kryds i hver linie)

Forhold til familie og ve

Spm. 14: Nu til nogle spørgsmål om din kontakt med andre slægtninge. Hvor ofte har
du været i kontakt med en af de
slægtninge, der er nævnt i det følgende, inden for
de seneste 4 uger? f. Gudfader/moder

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 24 1 Mere end 2 gange

indenfor de
seneste 4 uger

4 5 51 2 En eller to gange
indenfor de
seneste 4 uger

25 31 327 3 Ikke indenfor de
seneste 4 uger

50 62 647 4 Jeg har ikke
slægtninge af
denne slags

19 244 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 81

V29 INGEN NÆRE VENNER PÅ JOB



Forhold til familie og ve

Spm. 15: Herefter vil vi gerne spørge dig om forskellige personer, som du kender,
men som du ikke er i familie med. Det
første spørgsmål drejer som om folk på din
arbejdsplads. (Hvis de ikke er i beskæftigelse for tiden, gå da venligst til
spørgsmål
16 (V31)) Hvis du tænker på dem, der arbejder samme sted som dig, hvor mange af dem
er så dine nære venner?
Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
62 66 798 0 Ikke nævnt
32 34 418 1 Nævnt
6 77 9 Uoplyst

100 100 1293

Svarprocent: 94

V30 ANAL NÆRE VENNER PÅ JOB
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 15: Herefter vil vi gerne spørge dig om forskellige personer, som du kender, men som du ikke er i familie med. Det
første spørgsmål drejer som om folk på din arbejdsplads. (Hvis de ikke er i beskæftigelse for tiden, gå da venligst til
spørgsmål
16 (V31)) Hvis du tænker på dem, der arbejder samme sted som dig, hvor mange af dem
er så dine nære venner?
Antal nære venner på arbejdspladsen

% MD% Antal Kode Kategori
9 15 119 1 1 ven
9 14 110 2 2 venner
3 5 43 3 3 venner
2 4 30 4 4 venner
1 2 18 5 5 venner
1 1 10 6 6 venner
0 0 2 7 7 venner
0 0 3 8 8 venner
0 1 6 10 10 venner
0 0 2 15 15 venner
0 0 1 17 17 venner
0 0 2 18 18 venner

35 57 451 77 Ikke i arbejde
0 0 1 88 Ved ikke
6 77 99 Uoplyst

32 418 100 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 62

V31 INGEN NÆRE VEN. NABOLAG
Forhold til familie og ve

Spm. 16: Hvis du tænker på dem, der bor i nærheden af dig, dvs. i nabolaget eller
i kvarteret, hvor mange af dem er så dine
nære venner? Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
55 57 717 0 Ikke nævnt
42 43 546 1 Nævnt
2 30 9 Uoplyst

100 100 1293

Svarprocent: 98

V32 ANTAL NÆRE VEN. NABOLAG
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V31

Filtrerende variable: V31

Spm. 16: Hvis du tænker på dem, der bor i nærheden af dig, dvs. i nabolaget eller
i kvarteret, hvor mange af dem er så dine
nære venner? Antal nære venner der bor
i nærheden

% MD% Antal Kode Kategori
9 16 116 1 1 ven



16 28 202 2 2 venner
5 9 64 3 3 venner
8 15 104 4 4 venner
3 6 40 5 5 venner
5 10 69 6 6 venner
1 1 8 7 7 venner
3 5 36 8 8 venner
0 1 4 9 9 venner
3 5 37 10 10 venner
0 1 4 11 11 venner
1 2 11 12 12 venner
0 0 1 13 13 venner
1 1 7 14 14 venner
0 0 2 15 15 venner
0 0 2 16 16 venner
0 1 6 20 20 venner
0 0 1 24 24 venner
0 0 1 25 25 venner
0 0 2 88 Ved ikke
2 30 99 Uoplyst

42 546 100 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 55

V33 INGEN NÆRE VENNER
Forhold til familie og ve

Spm. 17: Hvor mange andre nære venner har du? Her skal du se bort fra familie, kolleger
og folk, der bor i nærheden af dig,
og som er medtaget i de tre foregående spørgsmål.
Der kan være tale om personer, man kender fra forskellige
fritidsaktiviteter, foreninger,
kirken, fra gamle dage eller lignende. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
85 87 1097 0 Ikke nævnt
13 13 162 1 Nævnt
3 34 9 Uoplyst

100 100 1293

Svarprocent: 97

V34 ANTAL NÆRE VENNER
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V33

Filtrerende variable: V33

Spm. 17: Hvor mange andre nære venner har du? Her skal du se bort fra familie, kolleger
og folk, der bor i nærheden af dig,
og som er medtaget i de tre foregående spørgsmål.
Der kan være tale om personer, man kender fra forskellige
fritidsaktiviteter, foreninger,
kirken, fra gamle dage eller lignende. Antal andre nære venner

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 43 1 1 ven
8 10 109 2 2 venner
7 8 92 3 3 venner

11 12 137 4 4 venner
6 7 78 5 5 venner
7 8 85 6 6 venner
3 4 42 7 7 venner
6 7 81 8 8 venner
1 1 14 9 9 venner

11 13 147 10 10 venner
1 1 7 11 11 venner
3 4 39 12 12 venner
0 0 4 13 13 venner
2 2 24 14 14 venner
3 4 43 15 15 venner
1 1 13 16 16 venner



0 0 3 17 17 venner
0 0 5 18 18 venner
0 0 2 19 19 venner
4 5 50 20 20 venner
0 0 1 21 21 venner
0 0 2 22 22 venner
0 0 1 23 23 venner
0 0 3 24 24 venner
1 1 10 25 25 venner
0 0 2 28 28 venner
2 2 23 30 30 venner
0 0 1 32 32 venner
0 0 5 35 35 venner
0 0 2 36 36 venner
0 0 2 40 40 venner
1 1 11 50 50 venner
0 0 3 52 52 venner
0 0 1 54 54 venner
0 0 1 55 55 venner
0 0 1 57 57 venner
0 0 2 60 60 venner
1 1 8 88 Ved ikke
3 34 99 Uoplyst

13 162 100 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 85

V35 HVEM ER DIN BEDSTE VEN
(Sæt venligst kun ét kryds)

Forhold til familie og ve

Spm. 18: Vi beder dig nu tænke på den person, som du opfatter som din bedste ven (ikke
din ægtefælle/kæreste) Er denne
bedste ven

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 87 1 Et mandligt

familiemedlem
9 10 122 2 Et kvindeligt

familiemedlem
30 31 385 3 En mand som du

ikke er i familie
med

37 39 482 4 En kvinde som du
ikke er i famlie
med

13 13 163 5 Jeg har ingen
rigtig nær ven, gå
til spm. 21 (V38)

0 0 6 8 Ved ikke
4 48 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 96

V36 HVOR OFTE BESØGER VEN
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. 19: Hvor ofte ser eller besøger du denne ven?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Han/hun bor i

samme husstand
som mig, gå til
spm. 21 (V38)

4 4 46 2 Dagligt
12 14 150 3 Mindst flere gange



om ugen
20 24 257 4 Mindst en gang om

ugen
31 36 395 5 Mindst en gang om

måneden
16 19 204 6 Et par gange om

året
1 2 19 7 Sjældnere
0 0 5 8 Aldrig
0 0 1 88 Ved ikke
3 37 99 Uoplyst

13 163 100 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 85

V37 TELEFON KONTAKT MED VEN
Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V35 && V36

Filtrerende variable: V35 V36
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. 20: Og hvor ofte har du derudover kontakt med din bedste ven enten gennem telefonsamtaler,
breve, faxer eller e-
mails?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 100 1 Dagligt

22 26 278 2 Mindst flere gange
om ugen

23 28 298 3 Mindst en gang om
ugen

22 26 282 4 Mindst en gang om
måneden

6 8 81 5 Et par gange om
året

1 1 16 6 Sjældnere
2 2 20 7 Aldrig
0 0 2 8 Ved ikke
3 37 9 Uoplyst

14 179 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 83

V38 AKTIV POLITISK PARTI
Forhold til familie og ve

Spm. 21: Folk er undertiden medlem af eller tilknyttet forskellige foreninger og sammenslutninger.
Listen nedenfor
indeholder sådanne foreninger og sammenslutninger. Vi vil nu for
hver af disse gerne høre, om du har deltaget aktivt i nogen
af dem indenfor de seneste
12 måneder. (Sæt venligst ét kryds i hver linie) a. Et politisk parti eller forening

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 42 1 Jeg har deltaget

mere end to gange
1 2 19 2 Jeg har deltaget

en eller to gange
3 4 42 3 Jeg er tilknyttet,

men har ikke
deltaget indenfor
de seneste 12
måneder

77 91 991 4 Jeg er ikke
tilknyttet sådan en
forening eller
sammenslutning

15 199 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 85

V39 AKTIV FAGFORENING



Forhold til familie og ve

Spm. 21: Folk er undertiden medlem af eller tilknyttet forskellige foreninger og sammenslutninger. Listen nedenfor
indeholder sådanne foreninger og sammenslutninger. Vi vil nu for hver af disse gerne høre, om du har deltaget aktivt i nogen
af dem indenfor de seneste
12 måneder. (Sæt venligst ét kryds i hver linie) b. En fagforening eller en faglig
forening

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 84 1 Jeg har deltaget

mere end to gange
8 9 102 2 Jeg har deltaget

en eller to gange
35 41 456 3 Jeg er tilknyttet,

men har ikke
deltaget indenfor
de seneste 12
måneder

36 42 465 4 Jeg er ikke
tilknyttet sådan en
forening eller
sammenslutning

14 186 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 86

V40 AKTIV KIRKE
Forhold til familie og ve

Spm. 21: Folk er undertiden medlem af eller tilknyttet forskellige foreninger og sammenslutninger.
Listen nedenfor
indeholder sådanne foreninger og sammenslutninger. Vi vil nu for
hver af disse gerne høre, om du har deltaget aktivt i nogen
af dem indenfor de seneste
12 måneder. (Sæt venligst ét kryds i hver linie) c. En kirke eller religiøs sammenslutning

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 110 1 Jeg har deltaget

mere end to gange
11 13 137 2 Jeg har deltaget

en eller to gange
17 20 219 3 Jeg er tilknyttet,

men har ikke
deltaget indenfor
de seneste 12
måneder

48 57 627 4 Jeg er ikke
tilknyttet sådan en
forening eller
sammenslutning

15 200 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 85

V41 AKTIV IDRÆTSFORENING
Forhold til familie og ve

Spm. 21: Folk er undertiden medlem af eller tilknyttet forskellige foreninger og sammenslutninger.
Listen nedenfor
indeholder sådanne foreninger og sammenslutninger. Vi vil nu for
hver af disse gerne høre, om du har deltaget aktivt i nogen
af dem indenfor de seneste
12 måneder. (Sæt venligst ét kryds i hver linie) d. En idræts, hobby eller fritidsforening

% MD% Antal Kode Kategori
34 39 444 1 Jeg har deltaget

mere end to gange
5 5 60 2 Jeg har deltaget

en eller to gange
6 6 73 3 Jeg er tilknyttet,

men har ikke
deltaget indenfor
de seneste 12
måneder

44 50 568 4 Jeg er ikke
tilknyttet sådan en
forening eller
sammenslutning

11 148 9 Uoplyst
100 100 1293



Svarprocent: 89

V42 AKTIV VELGØRENHEDSORG.
Forhold til familie og ve

Spm. 21: Folk er undertiden medlem af eller tilknyttet forskellige foreninger og sammenslutninger.
Listen nedenfor
indeholder sådanne foreninger og sammenslutninger. Vi vil nu for
hver af disse gerne høre, om du har deltaget aktivt i nogen
af dem indenfor de seneste
12 måneder. (Sæt venligst ét kryds i hver linie) e. En velgørenhedsorganisation

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 45 1 Jeg har deltaget

mere end to gange
2 3 28 2 Jeg har deltaget

en eller to gange
7 8 87 3 Jeg er tilknyttet,

men har ikke
deltaget indenfor
de seneste 12
måneder

71 85 915 4 Jeg er ikke
tilknyttet sådan en
forening eller
sammenslutning

17 218 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 83

V43 AKTIV GRUNDEJERFORENING
Forhold til familie og ve

Spm. 21: Folk er undertiden medlem af eller tilknyttet forskellige foreninger og sammenslutninger.
Listen nedenfor
indeholder sådanne foreninger og sammenslutninger. Vi vil nu for
hver af disse gerne høre, om du har deltaget aktivt i nogen
af dem indenfor de seneste
12 måneder. (Sæt venligst ét kryds i hver linie) f. En grundejer- elller beboerforening

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 121 1 Jeg har deltaget

mere end to gange
10 12 132 2 Jeg har deltaget

en eller to gange
17 20 222 3 Jeg er tilknyttet,

men har ikke
deltaget indenfor
de seneste 12
måneder

49 57 638 4 Jeg er ikke
tilknyttet sådan en
forening eller
sammenslutning

14 180 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 86

V44 AKTIV ANDRE FORENINGER
Forhold til familie og ve

Spm. 21: Folk er undertiden medlem af eller tilknyttet forskellige foreninger og sammenslutninger.
Listen nedenfor
indeholder sådanne foreninger og sammenslutninger. Vi vil nu for
hver af disse gerne høre, om du har deltaget aktivt i nogen
af dem indenfor de seneste
12 måneder. (Sæt venligst ét kryds i hver linie) g. Andre foreninger eller sammenslutninger

% MD% Antal Kode Kategori
15 17 189 1 Jeg har deltaget

mere end to gange
6 7 82 2 Jeg har deltaget

en eller to gange
6 7 76 3 Jeg er tilknyttet,

men har ikke
deltaget indenfor
de seneste 12
måneder

59 69 761 4 Jeg er ikke
tilknyttet sådan en
forening eller
sammenslutning



14 185 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 86

V45 HVEM BEDE OM HJÆLP SYG
(Kun ét kryds)

Forhold til familie og ve

Spm. 22: Fra tid til anden kan der opstå en situationer, hvor man har brug for andres
hjælp. Vi vil nu gerne høre, hvem du
først ville spørge om hjælp i sådanne situationer.
Forestil dig, at du fik influenza og var nødt til at blive i sengen et par dage.
Hvis
du nu fik brug for én til at hjælpe med praktiske ting i hjemmet, med indkøb eller
lignende, hvem ville du så først spørge
om hjælp?

% MD% Antal Kode Kategori
65 67 845 1 Ægtefælle eller

kæreste
6 7 82 2 Mor
1 1 14 3 Far
6 6 79 4 Datter
0 0 3 5 Svigerdatter
3 3 39 6 Søn
0 0 1 7 Svigersøn
2 2 28 8 Søster
1 1 9 9 Bror
0 0 2 10 Anden i din egen

familie
1 1 7 11 Andre i din

svigerfamilie
5 5 63 12 En nær ven
3 3 34 13 En nabo
0 0 2 14 En kollega fra dit

arbejde
2 2 20 15 En hjemmehjælp

el. lignende
0 0 3 16 En fra

hjemmeservice,
som du betaler for

0 0 3 17 En anden person
1 1 17 18 Ingen
1 1 7 88 Ved ikke
3 35 99 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 97

V46 NÆSTE BEDE OM HJÆLP SYG
(Kun ét kryds)

Forhold til familie og ve

Spm. 23: Og hvem ville du spørge om hjælp som den næste i rækken, hvis du havde influenza
og havde brug for hjælp til
praktiske ting?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 52 1 Ægtefælle eller

kæreste
16 16 203 2 Mor
4 4 50 3 Far

16 17 211 4 Datter
1 1 15 5 Svigerdatter

12 12 157 6 Søn
1 1 9 7 Svigersøn
7 7 86 8 Søster
3 3 40 9 Bror
2 2 23 10 Anden i din egen

familie
4 5 57 11 Andre i din

svigerfamilie
13 13 165 12 En nær ven



7 8 96 13 En nabo
1 1 11 14 En kollega fra dit

arbejde
2 2 26 15 En hjemmehjælp

el. lignende
0 0 4 16 En fra

hjemmeservice,
som du betaler for

1 1 15 17 En anden person
3 3 33 18 Ingen
1 1 7 88 Ved ikke
3 33 99 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 97

V47 HVEM LÅNE PENGE AF
(Kun ét kryds)

Forhold til familie og ve

Spm. 24: Forestil dig nu, at du fik brug for at låne en større sum penge. Hvem ville
du så først spørge om hjælp?

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 211 1 Ægtefælle eller

kæreste
7 8 96 2 Mor
9 9 115 3 Far
1 1 16 4 Datter
2 2 23 5 Søn
1 1 11 6 Søster
1 1 7 7 Bror
1 1 12 8 Anden i din egen

familie
2 2 22 9 Nogen i din

svigerfamilie
0 0 0 10 Gudfader/moder
1 1 17 11 En nær ven
0 0 1 12 En nabo
0 0 0 13 En kollega fra dit

arbejde
0 0 2 14 Din arbejdsgiver
0 0 3 15 Det offentlige

51 51 653 16 En bank eller
kreditforening

0 0 3 17 En privat
pengeudlåner

0 0 4 18 Andre
6 6 72 19 Ingen
0 0 1 88 Ved ikke
2 24 99 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 98

V48 NÆSTE LÅNE PENGE AF
(Kun ét kryds)

Forhold til familie og ve

Spm. 25: Hvem ville du spørge om hjælp som den næste i rækken, hvis du fik brug for
at låne en større sum penge?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 53 1 Ægtefælle eller

kæreste
9 9 117 2 Mor
9 9 118 3 Far
3 3 34 4 Datter
4 4 47 5 Søn
4 4 48 6 Søster



2 2 22 7 Bror
2 2 24 8 Anden i din egen

familie
4 5 58 9 Nogen i din

svigerfamilie
0 0 1 10 Gudfader/moder
3 3 44 11 En nær ven
0 0 1 12 En nabo
0 0 2 13 En kollega fra dit

arbejde
1 1 17 14 Din arbejdsgiver
2 2 26 15 Det offentlige

24 25 312 16 En bank eller
kreditforening

3 3 33 17 En privat
pengeudlåner

1 1 15 18 Andre
22 23 290 19 Ingen
0 0 0 88 Ved ikke
2 31 99 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 98

V49 HVEM FØRSTE SNAKKE MED
(Kun ét kryds)

Forhold til familie og ve

Spm. 26: Forestil dig nu en anden situation, hvor du følte dig trist eller en smule
deprimeret og havde brug for at snakke
med en om det. Hvem ville du så først opsøge?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 693 1 Ægtefælle eller

kæreste
3 3 42 2 Mor
1 1 8 3 Far
5 5 62 4 Datter
1 1 18 5 Søn
5 5 70 6 Søster
1 1 11 7 Bror
1 1 10 8 Anden i din egen

familie
1 1 10 9 Nogen i din

svigerfamilie
18 18 227 10 En nær ven
1 1 14 11 En nabo
1 1 13 12 En kollega fra dit

arbejde
0 0 6 13 En præst eller

lignende
3 3 42 14 Din læge
1 1 9 15 En psykolog eller

en anden
professionel
rådgiver

0 0 1 16 En
selvhjælpsgruppe

1 1 9 17 Andre
2 2 31 18 Ingen
0 0 2 88 Ved ikke
1 15 99 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 99

V50 HVEM ANDEN SNAKKE MED
(Kun ét kryds)

Forhold til familie og ve



Spm. 27: Og hvem ville du opsøge som den næste i rækken i en situation, hvor du følte
dig trist eller en smule deprimeret og
havde brug for at snakke om det?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 93 1 Ægtefælle eller

kæreste
11 11 138 2 Mor
2 2 26 3 Far

10 10 126 4 Datter
4 4 56 5 Søn
9 9 119 6 Søster
3 3 39 7 Bror
3 3 33 8 Anden i din egen

familie
1 1 19 9 Nogen i din

svigerfamilie
28 28 356 10 En nær ven
1 1 12 11 En nabo
3 3 34 12 En kollega fra dit

arbejde
0 0 4 13 En præst eller

lignende
7 7 87 14 Din læge
1 1 18 15 En psykolog eller

en anden
professionel
rådgiver

0 0 4 16 En
selvhjælpsgruppe

2 2 27 17 Andre
6 6 78 18 Ingen
0 0 4 88 Ved ikke
2 20 99 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 98

V51 HJULPET PERS. U.HUSSTAND
Forhold til familie og ve

Spm. 28: Hvor ofte har du i løbet af de seneste 12 måneder gjort nogle af de følgende
ting for andre mennesker, som du
kender personligt, eksempelvis for venner, familie,
bekendte, naboer eller lignende? (Sæt venligst ét kryds i hver linie) a.
Hjulpet
en person uden for din egen husstand med husholdning eller indkøb

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 72 1 Mere end én gang

om ugen
9 9 114 2 En gang om ugen

15 16 191 3 En gang om
måneden

24 25 308 4 Mindst to-tre
gange i løbet af
det seneste år

9 10 119 5 En gang i løbet af
det seneste år

32 34 411 6 Slet ikke i løbet af
det seneste år

6 78 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 94

V52 LÅNT PENGE AF ANDRE
Forhold til familie og ve

Spm. 28: Hvor ofte har du i løbet af de seneste 12 måneder gjort nogle af de følgende
ting for andre mennesker, som du
kender personligt, eksempelvis for venner, familie,
bekendte, naboer eller lignende? (Sæt venligst ét kryds i hver linie) b.
Lånt en
del penge til andre

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Mere end én gang



om ugen
1 1 8 2 En gang om ugen
3 4 45 3 En gang om

måneden
11 12 137 4 Mindst to-tre

gange i løbet af
det seneste år

12 13 158 5 En gang i løbet af
det seneste år

65 70 839 6 Slet ikke i løbet af
det seneste år

8 102 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 92

V53 BRUGT TID DEPRI. PERSON
Forhold til familie og ve

Spm. 28: Hvor ofte har du i løbet af de seneste 12 måneder gjort nogle af de følgende
ting for andre mennesker, som du
kender personligt, eksempelvis for venner, familie,
bekendte, naboer eller lignende? (Sæt venligst ét kryds i hver linie) c.
Brugt tid
på at snakke med en person, som følte sig trist eller deprimeret

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 148 1 Mere end én gang

om ugen
13 14 171 2 En gang om ugen
21 22 274 3 En gang om

måneden
29 30 371 4 Mindst to-tre

gange i løbet af
det seneste år

9 9 114 5 En gang i løbet af
det seneste år

13 13 163 6 Slet ikke i løbet af
det seneste år

4 52 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 96

V54 HJULPET NOGEN MED JOB
Forhold til familie og ve

Spm. 28: Hvor ofte har du i løbet af de seneste 12 måneder gjort nogle af de følgende
ting for andre mennesker, som du
kender personligt, eksempelvis for venner, familie,
bekendte, naboer eller lignende? (Sæt venligst ét kryds i hver linie) d.
Hjulpet
nogen med at finde job

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Mere end én gang

om ugen
1 1 10 2 En gang om ugen
2 3 30 3 En gang om

måneden
12 13 155 4 Mindst to-tre

gange i løbet af
det seneste år

20 22 255 5 En gang i løbet af
det seneste år

55 61 716 6 Slet ikke i løbet af
det seneste år

9 119 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 91

V55 HØRTE OM NUVÆRENDE JOB
Forhold til familie og ve

Spm. 29: Der er mange måder at høre om ledige stillinger på, eksempelvis fra bekendte,
gennem jobannoncer, hos
arbejdsformidlingen osv. Hvordan hørte du første gang om dit
nuværende arbejde? (hvis du ikke har arbejde for øjeblikket,
besvar da venligst spørgsmålet
i forhold til dit seneste job).

% MD% Antal Kode Kategori



3 3 34 1 Jeg har aldrig haft
lønnet arbejde

4 4 52 2 Fra forældre eller
søskende

4 5 56 3 Fra andre
familiemedlemmer

6 7 84 4 Fra en nær ven
10 11 131 5 Fra en bekendt
4 5 56 6 Gennem

arbejdsformidlingen
1 1 14 7 Hos et job- eller

vikarbureau
5 6 68 8 Gennem min

daværende
uddannelses-
institution

23 25 293 9 Fra jobannoncer
14 15 175 10 Arbejdsgiveren

kontaktede mig om
jobbet

17 19 222 11 Jeg kontaktede
arbejdsgiveren for
at høre, om der var
noget arbejde

0 0 2 88 Ved ikke
8 106 99 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 92

V56 KVALITET VEN: KLOG
Forhold til familie og ve

Spm. 30: Folk lægger gerne vægt på forskellige kvaliteter ved en nær ven. Hvor vigtigt
er det for dig, at en nær ven lever op
til følgende: (Sæt venligst ét kryds i hver
linie) a. Det er én, der er klog, og som kan få mig til at tænke over tingene

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 127 1 Ekstremt vigtigt
24 26 306 2 Meget vigtigt
29 31 375 3 Ret vigtigt
24 26 313 4 Ikke så vigtigt
6 6 75 5 Slet ikke vigtigt
0 0 1 8 Ved ikke
7 96 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 93

V57 KVALITET VEN: HJÆLPSOM
Forhold til familie og ve

Spm. 30: Folk lægger gerne vægt på forskellige kvaliteter ved en nær ven. Hvor vigtigt
er det for dig, at en nær ven lever op
til følgende: (Sæt venligst ét kryds i hver
linie) b. Det er én, der hjælper mig med at få ordnet praktiske ting

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 39 1 Ekstremt vigtigt
8 9 106 2 Meget vigtigt

19 20 243 3 Ret vigtigt
42 46 543 4 Ikke så vigtigt
20 22 259 5 Slet ikke vigtigt
8 103 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 92

V58 KVALITET VEN: FORSTÅELSE
Forhold til familie og ve

Spm. 30: Folk lægger gerne vægt på forskellige kvaliteter ved en nær ven. Hvor vigtigt
er det for dig, at en nær ven lever op
til følgende: (Sæt venligst ét kryds i hver
linie) c. Det er én, der virkelig forstår mig

% MD% Antal Kode Kategori



24 25 305 1 Ekstremt vigtigt
34 37 440 2 Meget vigtigt
26 28 340 3 Ret vigtigt
7 8 93 4 Ikke så vigtigt
2 2 23 5 Slet ikke vigtigt
7 92 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 93

V59 KVALITET VEN: BEHAGELIG
Forhold til familie og ve

Spm. 30: Folk lægger gerne vægt på forskellige kvaliteter ved en nær ven. Hvor vigtigt
er det for dig, at en nær ven lever op
til følgende: (Sæt venligst ét kryds i hver
linie) d. Det er én, der er behagelig at være sammen med

% MD% Antal Kode Kategori
44 46 563 1 Ekstremt vigtigt
37 38 472 2 Meget vigtigt
13 14 168 3 Ret vigtigt
1 1 10 4 Ikke så vigtigt
1 1 14 5 Slet ikke vigtigt
0 0 1 8 Ved ikke
5 65 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 95

V60 TAGE SIG AF GAMLE FORÆL.
Forhold til familie og ve

Spm. 31: Hvor enig eller uenig er du i følgende påstande: (Sæt venligst ét kryds i
hver linie) a. Voksne børn har pligt til at
tage sig af deres gamle forældre

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 200 1 Helt enig
31 32 397 2 Delvis enig
20 21 260 3 Hverken enig eller

uenig
11 11 138 4 Delvis uenig
16 16 202 5 Helt uenig
4 4 50 8 Ved ikke
4 46 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 96

V61 TAGE VARE PÅ SIG SELV
Forhold til familie og ve

Spm. 31: Hvor enig eller uenig er du i følgende påstande: (Sæt venligst ét kryds i
hver linie) b. Man skal først tage vare på
sig selv og sin egen familie, før man
hjælper andre

% MD% Antal Kode Kategori
23 24 296 1 Helt enig
32 33 416 2 Delvis enig
17 17 219 3 Hverken enig eller

uenig
14 15 185 4 Delvis uenig
9 10 120 5 Helt uenig
2 2 20 8 Ved ikke
3 37 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 97

V62 BØR HJÆLPE VENNER
Forhold til familie og ve

Spm. 31: Hvor enig eller uenig er du i følgende påstande: (Sæt venligst ét kryds i
hver linie) c. Folk der er bedre stillet bør
hjælpe de af deres venner, som ikke
klarer sig så godt



% MD% Antal Kode Kategori
12 12 153 1 Helt enig
23 24 300 2 Delvis enig
24 25 306 3 Hverken enig eller

uenig
15 15 191 4 Delvis uenig
17 18 224 5 Helt uenig
5 6 71 8 Ved ikke
4 48 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 96

V63 INDGÅ VENSKAB MED FOLK
Forhold til familie og ve

Spm. 31: Hvor enig eller uenig er du i følgende påstande: (Sæt venligst ét kryds i
hver linie) d. Det er i orden at indgå
venskab med folk med den begrundelse, at de
kan være én til nytte

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 36 1 Helt enig
7 8 94 2 Delvis enig

12 12 154 3 Hverken enig eller
uenig

12 13 161 4 Delvis uenig
57 59 738 5 Helt uenig
4 5 58 8 Ved ikke
4 52 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 96

V64 SØRGE FOR BØRNEPASNING
Forhold til familie og ve

Spm. 32: Alt taget i betragtning synes du så, det skal være det offentliges ansvar
at (Sæt venligst ét kryds i hver linie) a.
Sørge for børnepasning til alle som ønsker
det?

% MD% Antal Kode Kategori
48 50 618 1 Helt bestemt
27 28 350 2 Måske
9 9 116 3 Måske ikke
9 9 113 4 Under ingen

omstændigheder
4 4 47 8 Ved ikke
4 49 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 96

V65 ANSTÆNDIG LEVESTANDARD
Forhold til familie og ve

Spm. 32: Alt taget i betragtning synes du så, det skal være det offentliges ansvar
at (Sæt venligst ét kryds i hver linie) b.
Sørge for en anstændig levestandard til
de gamle?

% MD% Antal Kode Kategori
82 84 1064 1 Helt bestemt
12 12 153 2 Måske
2 2 21 3 Måske ikke
0 0 4 4 Under ingen

omstændigheder
2 2 22 8 Ved ikke
2 29 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 98

V66 HVOR LYKKELIGE ER DU
Forhold til familie og ve

Spm. 33: Hvis du tænker på din tilværelse i al almindelighed for tiden, hvor lykkelig
vil du så sige, du er?



% MD% Antal Kode Kategori
27 27 345 1 Meget lykkelig
57 57 732 2 Ret lykkelig
10 11 134 3 Ikke særlig

lykkelig
1 1 10 4 Slet ikke lykkelig
4 4 54 8 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 99

V67 FOR MANGE KRAV TIL DIG
Forhold til familie og ve

Spm. 34: Føler du nogen gange, at din familie, slægtninge og/eller venner stiller
for mange krav til dig?

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 543 1 Nej, aldrig
34 34 437 2 Ja, men kun

sjældent
19 19 242 3 Ja, nogle gange
3 3 38 4 Ja, ofte
1 1 13 5 Ja, meget ofte
0 0 0 8 Ved ikke
2 20 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 98

V68 STOLE PÅ FÅ PERSONER
Forhold til familie og ve

Spm. 35: Hvor enig eller uenig er du i følgende påstande: (Sæt venligst ét kryds i
hver linie) a. Der er kun få personer, jeg
kan stole fuldt op helt på

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 482 1 Helt enig
26 27 338 2 Delvis enig
8 8 100 3 Hverken enig eller

uenig
10 11 133 4 Delvis uenig
14 14 179 5 Helt uenig
2 2 21 8 Ved ikke
3 40 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 97

V69 ANDRE VIL DET BEDSTE
Forhold til familie og ve

Spm. 35: Hvor enig eller uenig er du i følgende påstande: (Sæt venligst ét kryds i
hver linie) b. Man kan som regel gå ud fra,
at andre vil én det bedste

% MD% Antal Kode Kategori
20 21 258 1 Helt enig
42 43 542 2 Delvis enig
17 17 214 3 Hverken enig eller

uenig
10 11 135 4 Delvis uenig
6 6 78 5 Helt uenig
2 2 21 8 Ved ikke
3 45 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 97

V70 ANDRE UDNYTTER EN
Forhold til familie og ve

Spm. 35: Hvor enig eller uenig er du i følgende påstande: (Sæt venligst ét kryds i
hver linie) c. Hvis man ikke passer på, vil



andre udnytte én

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 143 1 Helt enig
22 23 285 2 Delvis enig
21 22 269 3 Hverken enig eller

uenig
20 21 263 4 Delvis uenig
18 18 228 5 Helt uenig
4 4 47 8 Ved ikke
4 58 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 96

V71 BOET SIDEN FØDSEL
Forhold til familie og ve

Spm. 36: Hvor længe har du boet i den by eller landsby, hvor du bor nu? Siden jeg
blev født

% MD% Antal Kode Kategori
81 82 1051 0 Ikke nævnt
18 18 227 1 Nævnt
1 15 9 Uoplyst

100 100 1293

Svarprocent: 99

V72 ANTAL ÅR I BY
Variablen er kodet i intervallet 1923 - 2002. 09999 = Uoplyst (29) 10000 = Irrelevant
(227)

Forhold til familie og ve
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 36: Hvor længe har du boet i den by eller landsby, hvor du bor nu? Siden år:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1037
Manglende 256
Minimum 1923
Maximum 2002
Gennemsnit 1983
Median 1987
Standardafvigelse 16

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V73 GØRE NOGET LOKALOMRÅDET
Forhold til familie og ve

Spm. 37: Hvis nu der var noget i dit lokalområde, som du synes kommunen burde gøre,
hvor sandsynligt er det så, at du
ville være i stand til at få kommunen til at gøre
noget ved det?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 42 1 Meget sandsynligt

14 14 178 2 Ret sandsynligt
51 52 664 3 Ikke særligt

sandsynligt
16 16 208 4 Slet ikke

sandsynligt
14 14 178 8 Ved ikke
2 23 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 98

V74 EJ INDFLY. POL. BESLUT.
Forhold til familie og ve

Spm. 38: Hvor enig eller uenig er du i følgende påstande: (Sæt venligst ét kryds i
hver linie) a. Folk som mig har ingen



indflydelse på de politiske beslutninger, der
træffes

% MD% Antal Kode Kategori
20 21 264 1 Helt enig
23 24 303 2 Delvis enig
14 15 181 3 Hverken enig eller

uenig
22 23 284 4 Delvis uenig
13 13 165 5 Helt uenig
3 3 42 8 Ved ikke
4 54 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 96

V75 BØLGELÆNGDE M.OMGIVELSE
Forhold til familie og ve

Spm. 38: Hvor enig eller uenig er du i følgende påstande: (Sæt venligst ét kryds i hver linie) b. Jeg føler mig på bølgelængde
med folk i mine omgivelser

% MD% Antal Kode Kategori
40 42 523 1 Helt enig
40 42 520 2 Delvis enig
10 11 132 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 40 4 Delvis uenig
1 1 12 5 Helt uenig
2 2 22 8 Ved ikke
3 44 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 97

V76 INGEN KENDER MIG RIGTIGT
Forhold til familie og ve

Spm. 38: Hvor enig eller uenig er du i følgende påstande: (Sæt venligst ét kryds i
hver linie) c. Der er ingen der kender mig
rigtigt godt

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 78 1 Helt enig

15 16 195 2 Delvis enig
13 13 165 3 Hverken enig eller

uenig
17 18 218 4 Delvis uenig
42 44 538 5 Helt uenig
3 3 41 8 Ved ikke
4 58 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 96

V77 VÆRE SAMMEN MED FOLK
Forhold til familie og ve

Spm. 38: Hvor enig eller uenig er du i følgende påstande: (Sæt venligst ét kryds i
hver linie) d. Hvis jeg ønsker det, kan jeg
sagtens finde nogen at være sammen med

% MD% Antal Kode Kategori
61 63 794 1 Helt enig
23 24 298 2 Delvis enig
7 7 85 3 Hverken enig eller

uenig
2 3 32 4 Delvis uenig
2 2 22 5 Helt uenig
2 2 20 8 Ved ikke
3 42 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 97



V78 IKKE SAMMEN MED FOLK
Forhold til familie og ve

Spm. 38: Hvor enig eller uenig er du i følgende påstande: (Sæt venligst ét kryds i
hver linie) e. Jeg synes, der er masser af
folk omkring mig, men de er ikke sammen
med mig

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 102 1 Helt enig

15 16 199 2 Delvis enig
19 20 246 3 Hverken enig eller

uenig
15 16 194 4 Delvis uenig
35 36 449 5 Helt uenig
4 4 47 8 Ved ikke
4 56 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 96

V79 DISKUSSION OM POLITIK
Forhold til familie og ve

Spm. 39: Hvor tit diskuterer du politik sammen med dine venner, når I er sammen?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 50 1 Næsten altid
9 9 118 2 For det meste

54 55 700 3 Af og til
31 31 400 4 Stort set aldrig
1 1 10 8 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 99

V80 ANTAL BØR UNDER 18 ÅR
Forhold til familie og ve

Spm. 40: Hvor mange børn har du under 18 år, inklusive eventuelle stedbørn og adopterede
børn? Børn:

% MD% Antal Kode Kategori
62 63 802 0 Ingen børn
13 13 162 1 1 barn
16 17 210 2 2 børn
6 6 75 3 3 børn
2 2 21 4 4 børn
0 0 1 5 5 børn
2 22 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 98

V81 KØN
Spørgsmål om respondenten

Spm. 41: De næste spørgsmål handler om dig selv. Er du?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 574 1 Mand
56 56 719 2 Kvinde

100 100 1293

Svarprocent: 100

V82 HVILKET ÅR FØDT
Variablen er kodet i intervallet 1901-1984.

Spørgsmål om respondenten

Spm. 42: Hvilket år er du født? Skriv år du er født



Double (0 decimaler)

Gyldige 1293
Manglende 0
Minimum 1901
Maximum 1984
Gennemsnit 1953
Median 1955
Standardafvigelse 18

V83 HVILKET LAND FØDT
Spørgsmål om respondenten

Spm. 43: I hvilket land er du født?

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1252 1 Danmark
0 0 1 2 Sverige
0 0 0 3 Norge
0 0 6 4 Tyskland
0 0 1 5 England
0 0 1 6 Andet EU-

medlemsland
0 0 0 7 Tyrkiet
0 0 1 8 Pakistan
2 2 23 9 Andet
1 8 99 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 99

V84 HVILKET ANDET LAND
Variablen indeholder en liste over andre lande. Blank = Irrelevant (1270)

Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V83

Filtrerende variable: V83

Spm. 43: I hvilket land er du født? Hvis andet, skriv navnet på landet:

Text (max length: 150)

V85 CIVILSTAND
Spørgsmål om respondenten

Spm. 44: Hvad er din nuværende civilstand rent juridisk? Er du:

% MD% Antal Kode Kategori
54 56 704 1 Gift, gå til spm. 46

(V87)
8 8 102 2 Enke(mand), gå til

spm. 45 (V86)
9 10 119 3 Fraskilt, gå til

spm. 45 (V86)
1 1 11 4 Separeret, gå til

spm. 45 (V86)
24 25 311 5 Aldrig gift, enlig,

gå til spm. 45
(V86)

4 46 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 96

V86 BOR MED FAST PARTNER
Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V85

Filtrerende variable: V85

Spm. 45: Lever du i et fast forhold med en partner?

% MD% Antal Kode Kategori
17 36 214 1 Ja



29 64 374 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

54 704 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 45

V87 ANTAL PERSONER HUSSTAND
Spørgsmål om respondenten

Spm. 46: Hvor mange personer bor der i din husstand (medregn dig selv)?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 255 1 1 person
42 42 542 2 2 personer
15 15 191 3 3 personer
15 15 199 4 4 personer
6 6 81 5 5 personer
1 1 17 6 6 personer
0 0 1 7 7 personer
0 0 1 8 8 personer
0 0 0 9 9 personer
0 0 1 10 10 personer
0 0 0 11 11 personer
0 0 0 12 12 personer
0 0 4 13 13 personer
0 1 99 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 100

V88 PERSONER UNDER 18 ÅR
Spørgsmål om respondenten

Spm. 47: Hvor mange af disse personer er under 18 år (dvs. mellem 0-17år)

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 868 0 Ingen personer

under 18 år
12 12 154 1 1 person under 18

år
14 14 185 2 2 personer under

18 år
5 5 71 3 3 personer under

18 år
1 1 14 4 4 personer eller

flere under 18 år
0 1 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 100

V89 SKOLEUDDANNELSE
Spørgsmål om respondenten

Spm. 48: Hvilken skoleuddannelse har du?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 227 1 7. klasse eller

kortere
3 4 44 2 8. klasse

11 11 138 3 9. klasse
27 28 352 4 10. klasse,

realeksamen
21 22 276 5 Studentereksamen

eller HF
8 8 98 6 Højere

Handelseksamen
(HH, HG) eller
Højere Teknisk
Eksamen (HTX)



8 9 108 7 Andet
4 50 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 96

V90 IGANGVÆRENDE UDDANNELSE
Spørgsmål om respondenten

Spm. 49: Er du stadig i gang med en skoleuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
83 93 1076 1 Nej, har afsluttet

folkeskolen,
ungdomsuddannelse

0 0 2 2 Ja, i gang med
folkeskolen, 7.-10.
klasse

1 1 14 3 Ja, i gang med
studentereksamen
eller HF

1 1 11 4 Ja, i gang med
Højere
Handelseksamen
(HH, HG) eller
Højere Teknisk
Eksamen (HTX)

4 5 57 5 Ja, igang med
anden
skoleuddannelse

10 133 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 90

V91 UDDANNELSE UDOVER SKOLE
Spørgsmål om respondenten

Spm. 50: Hvilken uddannelse har du ud over skoleuddannelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
20 21 260 1 Ingen

erhvervsuddannelse
3 3 40 2 Specialarbejder

uddannelse
1 1 17 3 EFG basis år (men

ikke 2. del)
14 15 186 4 Lærlinge eller EFG-

uddannelse
8 9 105 5 Anden faglig

uddannelse af
mindst 12
måneders varighed

9 10 120 6 Kort videregående
uddannelse (under
3 år)

19 20 243 7 Mellemlang
vidergående
uddannelse (3-4 år)

10 10 126 8 Lang videregående
uddannelse (over 4
år)

10 10 126 9 Anden
erhvervsuddannelse

5 70 99 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 95

V92 VIDEREGÅENDE UDDANNELSE
Spørgsmål om respondenten

Spm. 51: Er du stadig i gang med en vidergående uddannelse?



% MD% Antal Kode Kategori
74 89 961 1 Nej, har afsluttet

videregående
uddannelse

0 0 5 2 Ja, i gang med
specialarbejder
uddannelse

0 0 0 3 Ja, i gang med EFG
basis år (men ikke
2. del)

1 1 8 4 Ja, i gang med
lærlinge eller EFG-
uddannelse

1 1 9 5 Ja, i gang med
anden faglig
uddannelse af
mindst 12
måneders varighed

1 1 9 6 Ja, i gang med kort
videregående
uddannelse (under
3 år)

3 4 38 7 Ja i gang med
mellemlang
videregående
uddannelse (3-4 år)

3 3 33 8 Ja, i gang med lang
videregående
uddannelse (over 4
år)

1 1 15 9 Ja, i gang med
anden
erhvervsuddannelse

0 0 1 88 Ved ikke
17 214 99 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 83

V93 ANTAL ÅR FULDTIDSUDDAN.
Variablen er kodet i intervallet 7-25. 88 = Ved ikke (2) 99 = Uoplyst (302)

Spørgsmål om respondenten

Spm. 52: Hvor mange års fuldtidsuddannelse har du i alt? (Her tænkes på folkeskole,
ungdomsuddannelse og videregående
uddannelse. Men ikke erhvervspraktik, AMU-kurser
og lignende). Skriv antal år:

Double (0 decimaler)

Gyldige 991
Manglende 302
Minimum 7
Maximum 88
Gennemsnit 13
Median 13
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V94 ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆFT.
Spørgsmål om respondenten

Spm. 53: Er du for tiden erhvervsmæssigt beskæftiget? (Her tænkes på hovedbeskæftigelsen).

% MD% Antal Kode Kategori
49 50 630 1 Ja, lønmodtager på fuld tid

(30 timer eller mere pr.
uge) gå til spm. 55 (V96)

5 5 68 2 Ja, selvstændig (30 timer
eller mere pr. uge) gå til
spm. 55 (V96)

5 6 70 3 Ja, lønmodtager på deltid
(10-29 timer pr. uge) gå
til spm. 55 (V96)



1 1 8 4 Ja, selvstændig på deltid
(10-29 timer pr. uge) gå
til spm. 55 (V96)

1 1 7 5 Ja, lønmodtager på mindre
end deltid (mindre end 10
timer pr. uge) gå til spm.
55
(V96)

1 1 9 6 Ja, men midlertidig
fraværende p.g.a. sygdom
eller lignende gå til spm.
55 (V96)

1 1 11 7 Ja, men midlertidig
fraværende p.g.a. barsels,
forældre eller
uddannelses- orlov fra
arbejdet, gå til spm. 55
(V96)

0 0 1 8 Ja, medhjælpende
ægtefælle, gå til spm. 55
(V96)

3 3 36 9 Nej, arbejdsløs (herunder
orlov fra arbejdsløsheden,
gå til spm. 54 (V95)

1 1 9 10 Nej, lærling eller elev
(med løn), gå til spm. 54
(V95)

0 0 3 11 Nej, skoleelev (uden løn),
gå til spm. 54 (V95)

5 5 64 12 Nej, studerende (uden
løn), gå til spm. 54 (V95)

4 4 51 13 Nej, på efterløn eller
overgangs- ydelse, gå til
spm. 54 (V95)

4 4 54 14 Nej, førtidspension, gå til
spm. 54 (V95)

15 16 199 15 Nej, pensionist i øvrigt
(folke/
tjenestemanspension), gå
til spm. 54 (V95)

1 2 19 16 Nej,
husmoder/hjemmegående,
gå til spm. 54 (V95)

1 1 16 17 Nej, andet uden for
arbejdsstyrken, gå til spm.
54 (V95)

3 38 99 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 97

V95 TIDL. ERHVERVS. BESKÆFT.
Til spm. 53 (V94): Hvis d
Variablen er filtreret af: V94

Filtrerende variable: V94

Spm. 54: Har du tidligere været erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
31 87 400 1 Ja, gå til spm. 55

(V96)
4 13 58 2 Nej, gå til spm. 61

(V105)
2 31 9 Uoplyst

62 804 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 35

V96 STILLING 1.
Variablen indeholder en liste over stillinger. Blank = Irrelevant (58)

Til spm. 53 (V94): Hvis d
Variablen er filtreret af: V95

Filtrerende variable: V95



Spm. 55: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv din stilling: 1.

Text (max length: 150)

V97 STILLING 2.
Variablen indeholder en liste over stillinger. Blank = Irrelevant (1248)

Til spm. 53 (V94): Hvis d
Variablen er filtreret af: V95

Filtrerende variable: V95

Spm. 55: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv din stilling: 2.

Text (max length: 150)

V98 BRANCHE 1.
Variablen indeholder en liste over brancher. Blank = Irrelevant (58)

Til spm. 53 (V94): Hvis d
Variablen er filtreret af: V95

Filtrerende variable: V95

Spm. 55: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv hvilken branche
du arbejder/arbejdede inden for: 1.

Text (max length: 150)

V99 BRANCHE 2.
Variablen indeholder en liste over brancher. Blank = Irrelevant (1262)

Til spm. 53 (V94): Hvis d
Variablen er filtreret af: V95

Filtrerende variable: V95

Spm. 55: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv hvilken branche
du arbejder/arbejdede inden for: 2.

Text (max length: 150)

V100 ANTAL TIMER ARB PR UGE
Variablen er kodet i intervallet 5-92. 0888 = Ved ikke (24) 0999 = Uoplyst (63) 1000
= Irrelevant (455)

Til spm. 53 (V94): Hvis d
Variablen er filtreret af: V95

Filtrerende variable: V95

Spm. 56: Hvor mange timer arbejder du normalt om ugen? Skriv antal timer om ugen:

Double (0 decimaler)

Gyldige 775
Manglende 518
Minimum 5
Maximum 888
Gennemsnit 65
Median 37
Standardafvigelse 148

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V101 LEDER ANDRE ARBEJDE
Til spm. 53 (V94): Hvis d
Variablen er filtreret af: V95

Filtrerende variable: V95

Spm. 57: Leder du eller er du ansvarlig for andres arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
22 37 287 1 Ja
37 62 482 2 Nej
1 1 9 8 Ved ikke
5 60 9 Uoplyst

35 455 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 60

V102 OFFENTLIG/PRIVAT ANSAT
Til spm. 53 (V94): Hvis d



Variablen er filtreret af: V95
Filtrerende variable: V95

Spm. 58: Er du offentlig ansat, privat ansat eller selvstændig? (Her tænkers på din
hovedbeskæftigelse).

% MD% Antal Kode Kategori
22 37 280 1 Ansat i den

offentlige sektor,
gå til spm. 61
(V105)

3 5 40 2 Ansat i en offentlig
ejet virksomhed,
gå til spm. 61
(V105)

29 49 369 3 Ansat i privat
virksomhed,
herunder
medhjælpende
ægtefælle, gå til
spm. 61 (V105)

5 9 69 4 Selvstændig, gå til
spm. 59 (V03)

6 80 9 Uoplyst
35 455 10 Irrelevant

100 100 1293
Svarprocent: 59

V103 HAR DU ANSATTE
Til spm. 53 (V94): Hvis d
Variablen er filtreret af: V95 && V102

Filtrerende variable: V95 V102
Variablen er filtreret af: V95

Filtrerende variable: V95

Spm. 59: Har du nogle ansatte?

% MD% Antal Kode Kategori
3 51 39 1 Ja, gå til spm. 60

(V104)
3 49 38 2 Nej, gå til spm. 61

(V105)
6 72 9 Uoplyst

88 1144 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 6

V104 ANTAL ANSATTE
Variablen er kodet i intervallet 1 - 150. 0999 = Uoplyst (72) 1000 = Irrelevant (1182)

Til spm. 53 (V94): Hvis d
Variablen er filtreret af: V95 && V102 && V103

Filtrerende variable: V95 V102 V103
Variablen er filtreret af: V95

Filtrerende variable: V95

Spm. 60: Hvor mange ansatte har du? Skriv antal ansatte:

Double (0 decimaler)

Gyldige 111
Manglende 1182
Minimum 1
Maximum 999
Gennemsnit 653
Median 999
Standardafvigelse 473

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V105 MEDLEM AF FAGFORENING
Til spm. 53 (V94): Hvis d

Spm. 61: Er du medlem af en fagforening?



% MD% Antal Kode Kategori
64 68 824 1 Ja, medlem af en

fagforening
31 32 396 2 Nej, ikke medlem

af en fagforening
6 73 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 94

V106 ÆGTEFÆLLE ERHV. BESKÆFT.
(Sæt kun ét kryds)

FILTER 2: Hvis du er gift

Spm. 62: Er din ægtefælle/samlever for tiden erhvervsmæssigt beskæftiget? (Her tænkes
på hovedbeskæftigelsen).

% MD% Antal Kode Kategori
38 56 487 1 Ja, lønmodtager på fuld tid

(30 timer eller mere pr.
uge) gå til spm. 64 (V108)

4 6 56 2 Ja, selvstændig (30 timer
eller mere pr. uge) gå til
spm. 64 (V108)

4 6 51 3 Ja, lønmodtager på deltid
(10-29 timer pr. uge) gå
til spm. 64 (V108)

0 1 5 4 Ja, selvstændig på deltid
(10-29 timer pr. uge) gå
til spm. 64 (V108)

0 0 4 5 Ja, lønmodtager på mindre
end deltid (mindre end 10
timer pr. uge) gå til spm.
64
(V108)

0 1 5 6 Ja, men midlertidig
fraværende p.g.a. sygdom
eller lignende gå til spm.
64 (V108)

1 2 15 7 Ja, men midlertidig
fraværende p.g.a. barsels,
forældre eller
uddannelses- orlov fra
arbejdet, gå til spm. 64
(V108)

0 0 4 8 Ja, medhjælpende
ægtefælle, gå til spm. 64
(V108)

1 2 15 9 Nej, arbejdsløs (herunder
orlov fra arbejdsløsheden,
gå til spm. 63 (V107)

0 1 6 10 Nej, lærling eller elev
(med løn), gå til spm. 63
(V107)

0 0 1 11 Nej, skoleelev (uden løn),
gå til spm. 63 (V107)

2 3 25 12 Nej, studerende (uden
løn), gå til spm. 63 (V107)

3 4 39 13 Nej, på efterløn eller
overgangs- ydelse, gå til
spm. 63 (V107)

3 4 37 14 Nej, førtidspension, gå til
spm. 63 (V107)

9 13 112 15 Nej, pensionist i øvrigt
(folke/
tjenestemanspension), gå
til spm. 63 (V107)

1 1 11 16 Nej,
husmoder/hjemmegående,
gå til spm. 63 (V107)

0 0 4 17 Nej, andet uden for
arbejdsstyrken, gå til spm.
63 (V107)

3 42 99 Uoplyst



29 374 100 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 68

V107 ÆGTEFÆLLE TIDL. BESKÆFT.
Til spm. 62 (V106): Hvis
Variablen er filtreret af: V106

Filtrerende variable: V106

Spm. 63: Har din ægtefælle/samlever tidligere været erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
18 88 229 1 Ja, gå til spm. 64

(V108)
2 12 30 2 Nej, gå til spm. 65

(V112)
3 33 9 Uoplyst

77 1001 10 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 20

V108 ÆGTEFÆLLES STILLING 1.
Variablen indeholder en liste over stilling. Blank = Irrelevant (404)

Til spm. 62 (V106): Hvis
Variablen er filtreret af: V107

Filtrerende variable: V107

Spm. 64: Hvad er/var din ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv
stilling: 1.

Text (max length: 150)

V109 ÆGTEFÆLLES STILLING 2,
Variablen indeholder en liste over stilling. Blank = Irrelevant (1288)

Til spm. 62 (V106): Hvis
Variablen er filtreret af: V107

Filtrerende variable: V107

Spm. 64: Hvad er/var din ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv
stilling: 2.

Text (max length: 150)

V110 ÆGTEFÆLLES BRANCHE 1.
Variablen indeholder en liste over branche. Blank = Irrelevant (404)

Til spm. 62 (V106): Hvis
Variablen er filtreret af: V107

Filtrerende variable: V107

Spm. 64: Hvad er/var din ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv
hvilken branche din
ægtefælle/samlever arbejder/ arbejdede inden for: 1

Text (max length: 150)

V111 ÆGTEFÆLLES BRANCHE 2.
Variablen indeholder en liste over branche. Blank = Irrelevant (1284)

Til spm. 62 (V106): Hvis
Variablen er filtreret af: V107

Filtrerende variable: V107

Spm. 64: Hvad er/var din ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv
hvilken branche din
ægtefælle/samlever arbejder/ arbejdede inden for: 2

Text (max length: 150)

V112 MEDLEM FOLKEKIRKEN
Til spm. 62 (V106): Hvis

Spm. 65: Er du medlem af Folkekirken eller et andet religiøst trossamfund?

% MD% Antal Kode Kategori
87 88 1126 1 Ja, medlem af

Folkekirken
1 1 9 2 Ja, medlem af et

katolsk



trossamfund
0 0 1 3 Ja, medlem af et

jødisk trossamfund
0 0 2 4 Ja, medlem af et

muslimsk
trossamfund

1 1 18 5 Ja, medlem af et
andet trossamfund
noter:

9 9 121 6 Nej, ikke medlem
af noget religiøst
trossamfund

0 0 2 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 99

V113 ANDET TROSSAMFUND
Variablen indeholder en liste over andre trossamfund. Blank = Irrelevant (1275)

Til spm. 62 (V106): Hvis
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 65: Er du medlem af Folkekirken eller et andet religiøst trossamfund? Andet:

Text (max length: 150)

V114 HVOR OFTE GUDSTJENESTE
Til spm. 62 (V106): Hvis

Spm. 66: Hvor ofte går du til gudstjeneste?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 19 1 En gang om ugen

eller mere
2 2 31 2 2-3 gange om

måneden
4 4 54 3 En gang om

måneden
28 29 365 4 Et par gange om

året
34 34 435 5 Mindre end et par

gange om året
26 26 335 6 Aldrig
3 3 33 8 Ved ikke
2 21 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 98

V115 SOCIALGRUPPE
(Sæt kun ét kryds)

Til spm. 62 (V106): Hvis

Spm. 67: Man taler nogle gange om, at der findes forskellige socialgrupper eller samfundsklasser.
Hvis du skulle placere dig
selv i sådan en samfundsklasse, hvilke af disse skulle
det så være?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 20 1 Underklassen

14 15 186 2 Arbejderklassen
7 7 88 3 Højere

arbejderklasse/
lavere
middelklasse

49 50 633 4 Middelklasse
17 18 226 5 Højere

middelklasse
1 1 15 6 Overklassen
2 2 28 7 Ingen af disse
6 6 77 8 Ved ikke
2 20 9 Uoplyst



100 100 1293
Svarprocent: 98

V116 HVILKEN TYPE BY BOR I
(Sæt kun ét kryds)

Til spm. 62 (V106): Hvis

Spm. 68: Hvilke type by bor du i?

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 287 1 Et landdistrikt
18 18 229 2 En by med under

10.000 indbyggere
26 26 331 3 En by med 10.000-

50.000 indbyggere
15 15 197 4 En by med 50.000-

500.000
indbyggere

16 17 211 5 Hovedstadsområdet
1 1 18 8 Ved ikke
2 20 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 98

V117 POSTNUMMER
Variablen er kodet i intervallet 1123-9990. 9999 = Uoplyst (22)

Til spm. 62 (V106): Hvis

Spm. 69: Hvad er dit postnummer? Noter postnummer:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1271
Manglende 22
Minimum 1123
Maximum 9990
Gennemsnit 5731
Median 5690
Standardafvigelse 2470

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V118 STEMTE V. FOLKETINGSVALG
Til spm. 62 (V106): Hvis

Spm. 70: Stemte du ved det sidste folketingsvalg d. 20. november 2001, eller var der noget som gjorde, at du ikke havde
mulighed for eller lyst til at stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1224 1 Ja, jeg stemte, gå

til spm. 71 (V119)
4 4 56 2 Nej, jeg stemte

ikke, men var
stemmeberettiget,
gå til spm. 72
(V120)

1 1 10 3 Nej, jeg stemte
ikke, og var ikke
stemmeberettiget,
gå til spm. 72
(V120)

0 3 9 Uoplyst
100 100 1293

Svarprocent: 100

V119 HVILKET PARTI STEMTE PÅ
(Sæt kun ét kryds)

Til spm. 62 (V106): Hvis
Variablen er filtreret af: V118



Filtrerende variable: V118

Spm. 71: Hvilket parti stemte du på?

% MD% Antal Kode Kategori
26 28 342 1 A.

Socialdemokratiet
5 6 66 2 B. Det Radikale

Venstre
9 9 111 3 C. Det

Konservative
Folkeparti

1 1 12 4 D. Centrum-
Demokraterne

7 8 94 5 F. Socialistisk
Folkeparti (SF)

8 8 97 6 O. Dansk
Folkeparti

2 2 21 7 Q. Kristelige
Folkeparti

29 31 372 8 V. Venstre
0 0 3 9 Z.

Fremskridtspartiet
2 2 25 10 Ø. Enhedslisten
0 0 0 11 Andre partier
1 1 7 12 Stemte blankt
3 3 40 13 Husker ikke
1 1 10 88 Ved ikke
2 27 99 Uoplyst
5 66 100 Irrelevant

100 100 1293
Svarprocent: 93

V120 TILHÆNGER BESTEMT PARTI
Til spm. 62 (V106): Hvis

Spm. 72: Tænker du i almindelighed på dig selv som tilhænger af et bestemt parti?

% MD% Antal Kode Kategori
41 42 535 1 Ja, gå til spm. 73

(V121)
52 53 671 2 Nej, gå til spm. 74

(V122)
5 5 63 8 Ved ikke, gå til

spm. 74 (V122)
2 24 9 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 98

V121 HVILKET PARTI-TILHÆNGER
(Sæt kun ét kryds)

Til spm. 62 (V106): Hvis
Variablen er filtreret af: V120

Filtrerende variable: V120

Spm. 73: Hvilket parti er der tale om?

% MD% Antal Kode Kategori
15 37 192 1 A.

Socialdemokratiet
2 5 26 2 B. Det Radikale

Venstre
4 9 46 3 C. Det

Konservative
Folkeparti

0 0 0 4 D. Centrum-
Demokraterne

4 10 52 5 F. Socialistisk
Folkeparti (SF)

2 6 31 6 O. Dansk



Folkeparti
1 2 8 7 Q. Kristelige

Folkeparti
12 29 153 8 V. Venstre
0 0 2 9 Z.

Fremskridtspartiet
1 2 13 10 Ø. Enhedslisten
0 0 2 11 Andre partier
0 0 1 88 Ved ikke
3 33 99 Uoplyst

57 734 100 Irrelevant
100 100 1293

Svarprocent: 41

V122 ÅRLIG BRUTTO INDTÆGT
(Sæt kun ét kryds)

Til spm. 62 (V106): Hvis

Spm. 74: Hvad er din samlede årsindtægt - brutto dvs. før skat?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 201 1 Under 100.000 kr.
16 17 205 2 100.000 - 149.999

kr.
13 14 171 3 150.000 - 199.999

kr.
15 16 193 4 200.000 - 249.999

kr.
12 13 159 5 250.000 - 299.999

kr.
14 14 176 6 300.000 - 399.999

kr.
5 5 68 7 400.000 - 499.999

kr.
2 2 25 8 500.000 - 599.999

kr.
3 3 40 9 600.000 kr. eller

derover
0 0 2 88 Ved ikke
4 53 99 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 96

V123 BRUTTO INDTÆGT HUSSTAND
(Sæt kun ét kryds)

Til spm. 62 (V106): Hvis

Spm. 75: Hvad er husstandens samlede årsindtægt - brutto - dvs. før skat?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 75 1 Under 100.000 kr.
9 9 113 2 100.000 - 149.999

kr.
6 7 83 3 150.000 - 199.999

kr.
6 6 80 4 200.000 - 249.999

kr.
7 8 96 5 250.000 - 299.999

kr.
12 12 149 6 300.000 - 399.999

kr.
16 17 204 7 400.000 - 499.999

kr.
14 15 180 8 500.000 - 599.999

kr.
8 8 102 9 600.000 - 699.999

kr.
5 5 62 10 700.000 - 799.999



kr.
2 2 20 11 800.000 - 899.999

kr.
1 1 16 12 900.000 - 999.999

kr.
3 4 44 13 1 million kr. eller

derover
1 1 9 88 Ved ikke
5 60 99 Uoplyst

100 100 1293
Svarprocent: 95

V124 FØDSELSÅR
Variablen er kodet i intervallet 1901-1984.

Til spm. 62 (V106): Hvis

Fødselsår

Double (0 decimaler)

Gyldige 1293
Manglende 0
Minimum 1901
Maximum 1984
Gennemsnit 1953
Median 1955
Standardafvigelse 18

V125 KOMMUNENUMMER
Variablen er kodet i intervallet 122-861.

Til spm. 62 (V106): Hvis

Kommunenummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1293
Manglende 0
Minimum 101
Maximum 861
Gennemsnit 473
Median 479
Standardafvigelse 250

V126 RESP. STILLING DISCO-88
Variablen er kodet i intervallet 110-9330. 10000 = Irrelevant (123)

Til spm. 62 (V106): Hvis

Respondentens stilling efter DISCO-88 stillingskoder.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1170
Manglende 123
Minimum 110
Maximum 9330
Gennemsnit 4723
Median 4190
Standardafvigelse 2399

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V127 ÆGTE. STILLING DISCO-88
Variablen er kodet i intervallet 110-9330. 10000 = Irrelevant (466)

Til spm. 62 (V106): Hvis

Ægtefælles stilling efter DISCO-88 stillingskoder.

Double (0 decimaler)



Gyldige 827
Manglende 466
Minimum 110
Maximum 9330
Gennemsnit 4621
Median 4115
Standardafvigelse 2436

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 18 år og derover.

Koncepter

Forhold til familie og ve

Forhold til familie og venner Tekst 1: Vi vil gerne starte med at spørge dig om dit
forhold til familie og venner. For
eksempel hvor ofte I ses og i hvilke situationer,
du søger deres hjælp og støtte.

V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54
V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77
V78 V79 V80

Spørgsmål om respondenten

Spørgsmål om respondenten

V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94

Til spm. 53 (V94): Hvis d

Til spm. 53 (V94): Hvis du er studerende eller skoleelev med deltids- eller fritidsarbejde,
bedes du afkrydse studerende
eller skoleelev. Hvis du er folkepensionist eller modtager
tjenestemandspension, bedes du afkrydse disse med mindre du
arbejder på deltid eller
mere. Afkryds kun kategorien husmoder/hjemmegående, hvis du ikke tilhører nogle af
de øvrige
kategorier.

V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105

FILTER 2: Hvis du er gift

FILTER 2: Hvis du er gift eller samlevende, gå til spm. 62 (V106) Ellers gå til spm.
65 (V113)

V106

Til spm. 62 (V106): Hvis

Til spm. 62 (V106): Hvis din ægtefælle/samlever er studerende eller skoleelev med
deltids- eller fritidsarbejde, bedes du
afkrydse studerende eller skoleelev. Hvis
din ægtefælle/samlever er folkepensionist eller modtager
tjenestemandspension, bedes
du afkrydse disse med mindre han/hun arbejder på deltid eller mere. Afkryds kun
kateforien
husmoder/hjemmegående, hvis din ægtefælle/samlever ikke tilhører nogle af de øvrige
kategorier.

V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124
V125 V126 V127
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